1. Operay simplifica (1 punto; 0,5 puntos por apartado):
b*(a%b*) " (2a)°

(4a)3(ab2)_2 B

2. Efectia las siguientes operaciones con radicales y simplifica el resultado (1 punto; 0,5 puntos por
apartado):

Jab*la’b
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b) 24/8-3\18+44/32 =



3. Racionaliza las siguientes expresiones y simplifica el resultado (1 punto; 0,5 puntos por apartado):

3
a)%

4. Resuelve las siguientes ecuaciones (2 puntos; 1 punto por apartado)

X+1 1 X
a) ——+==

= +4
X—2 3 2x+3

b) Vv2x-3+1=+/2+X



5. Resuelve los siguientes sistemas de ecuaciones: (2 puntos; 1 por apartado)

y> -2y =x-1
J;+y:5

a)

3x*-5y* =7
2x% =11y* -3



6. Resuelve la siguiente inecuacién (1,5 puntos):

x24+x-12
X} —4x?+5x -2

7. Enun corral hay gallinas y conejos, en total 80. Sabiendo que el nimero de patas es de 260, averiguar el
namero de gallinas y el de conejos. (1,5 puntos)
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2. Efectta las siguientes operaciones con radicales y simplifica el resultado
(1 punto; 0,5 puntos por apartado):
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3. Racionaliza las siguientes expresiones y simplifica el resultado (1 punto; 0,5

puntos por apartado): 3 3 >
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4. Resuelve las siguientes ecuaciones (2 puntos; 1 punto por apartado)
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5. Resuelve los siguientes sistemas de ecuaciones: (2 puntos; 1 por apartado)
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6. Resuelve la siguiente inecuacion (1,5 puntos):
x+x-12 <0 (x -~3>o()(+’;l)
X’ —4x* +5x -2 (x~1)2 (x-2)
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7. Enun corral hay gallinas y conejos, en total 80. Sabiendo que el nimero de patas es
de 260, averiguar el numero de gallinas y el de conejos. (1,5 puntos)
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